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Πλατφόρμα e-learning επιχειρηματικής
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Η Specisoft ολοκληρώνει τη δημιουργία πλατφόρμας e-learning επιχειρηματικής
εκπαίδευσης που απευθύνεται σε ιδιώτες, πανεπιστήμια, Δήμους, επιχειρήσεις,
επιμελητήρια, Συνεταιρισμούς και Φορείς.

Στόχος της πλατφόρμας είναι να συνεισφέρει άμεσα και αποτελεσματικά στην
εκπαίδευση όλων όσοι ενδιαφέρονται για την επιχειρηματικότητα, αλλά και να
λειτουργήσει ως εργαλείο που θα αξιοποιηθεί από Φορείς, Δήμους, Επιμελητήρια κ.ά.
για τη δημιουργία τμημάτων εκπαίδευσης στην Επιχειρηματικότητα.

Τα μαθήματα που προσφέρει η πλατφόρμα e-learning της Specisoft είναι, μεταξύ
άλλων: Επιχειρησιακός Σχεδιασμός, Ανάλυση – Αξιολόγηση επιχειρήσεων,
Αξιολογήσεις Επενδύσεων, Αποτιμήσεις Αξίας, Επιχειρηματικά σχέδια,
Προϋπολογισμοί – Οικονομική ανάλυση ισολογισμών κ.λπ.

Για το σύνολο των προσφερόμενων μαθημάτων θα δημιουργηθεί ειδικό site με υλικό
και διαχρονική πρόσβαση σε αυτό από όλους τους εκπαιδευόμενους, με δωρεάν
εργαλεία λογισμικού, με case studies, με ειδικά άρθρα, αλλά και με χρήση λογισμικού.

Τα σεμινάρια επιχειρηματικής εκπαίδευσης της Specisoft εισάγουν την καινοτομία
της χρήσης εξειδικευμένου λογισμικού της εταιρείας, που μαθαίνει στον
εκπαιδευόμενο την πραγματική εφαρμογή, και παράλληλα με τη θεωρία,
δημιουργείται κατά περίπτωση, αυτόματα, ολόκληρη μελέτη, εκατοντάδων σελίδων.

Παράλληλα, παρέχει πιστοποιημένη γνώση στον εκπαιδευόμενο καθώς απαιτεί την
παράδοση σχετικής εργασίας με θέμα προερχόμενο από την πραγματική οικονομία.

Ο εκπαιδευόμενος μαθαίνει βήμα – βήμα πώς κτίζεται η αντίστοιχη με το σεμινάριο
μελέτη, και παράλληλα με τη θεωρία δημιουργεί μόνος του ολόκληρη τη μελέτη,
λαμβάνοντας υπόψη του όλα εκείνα τα στοιχεία που θα πρέπει να συλλέξουν, να
ελέγξουν, να ερευνήσουν ή και να υποθέσουν όσοι εμπλέκονται στη δημιουργία της
μελέτης.

Με αυτό τον τρόπο ο κάθε συμμετέχοντας αποκτά βαθιά αντίληψη για τις ανάγκες
δημιουργίας π.χ. ενός Business Plan ή κάποιου άλλου θέματος.


